



В Нижнем Новгороде представители Следственного комитета провели урок мужества, посвященный Дню снятия блокады Ленинграда для кадетов (Фотографии, фильм)



27 января – День снятия блокады Ленинграда.

Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова совместно со старшим криминалистом Г.И. Ивановым, а также представителями Приволжского СК на транспорте в честь полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады провели для кадетов СК, обучающихся в МАОУ «Гимназия № 2», урок мужества. На уроке присутствовали ученики двух кадетских классов 10 СК и 11 СК.

Офицеры на "Уроке Мужества" рассказали кадетам о героической обороне Ленинграда, продолжавшейся 872 дня, представили фильм и презентацию.

«Никто не забыт и ничто не забыто» - эти слова Ольги Берггольц стали символом великого подвига, который совершили наши соотечественники. Именно они высечены на мемориальной стене Пискаревского кладбища в Санкт-Петербурге.

В рамках всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб», кадеты увидели тот маленький кусочек хлеба, который получали жители блокадного города.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Из рассказа Г.И. Иванова ребята услышали рассказ о людях, охранявших во время Великой Отечественной войны «Дорогу Жизни» - единственную транспортную магистраль через Ладожское озеро, которая соединяла город со страной. Проходя срочную службу в пограничных войсках, Геннадий Иванович лично встречался с ветеранами, которые поведали ему все трудности и опасности того периода Великой Отечественной войны.

Кадеты поблагодарили сотрудников Следственного комитета, активно участвовали в обсуждении истории обороны Ленинграда, ежедневных подвигов тружеников тыла, и еще долго их не отпускали, задавая вопросы.

Фильм по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/4W81/3KPuypGji>

Изображения



29 Января 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1433720>